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Oéfpna A

Al. @sopnuo Fermat cel. 1

A2. 6el.143 oyoAKov.

@épa B

BI. Ilmf(x—)_l—lim 1-X i ' _

o1 x?=3x+2 xot(x-1 %n}(x—l)-(x—z)\/l—x_
lim 1-x j? ~(x=Y) :Iim( 11 )=+oo

: -1
oot : lim =400 EPOCOV IIm\/1 X=0«kau /1-x>0 ev lim——=1

1
x—1 \/]j X1 X — 2
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el = ENANAAHNTIKA @EMATA 2021 E 3.M)300(a)
[ E B’ ®ALH =
B2. f’(x):(1+«/1_x)’ = (1_X), = —1 <0 vy xkaBe X e(—oo,l) kot T ovveyne oto
241-x  241-x

x =1, dpan fywmoiong bivovco cto A = (—oo,l] omoten f <<1-1>> gmopévmg
givor avtiotpéyiun pe tedio opiopod 1o chHvoro Tinmv g f.

H f cuveync kot yvnoiog pdivovca 6to A = (—oo,l] pe GOVOAO TIUDV

F(A)=|F(2), lim £ (x)) = [ +20) ag00: (1) =1 ko |

X—>—00

im A (x)= lim (l+\/1—X):+oo
Ebpeon tov tomov g f |/

Mo kabe y >1 éyovue

y=l+l-x oy-1=l-x = (y-1)' = x=1-(y-1)".

Apa f‘l(y)zl—(y—l)z ue y>1
Av 0écovpe 6mov Y 10 X Y0 =1-x*+2x-1=-x*+2x, A_, =[1+x)

B3. H cuvdpmon frog @m’woko {XEAg Ka%fl}:&@
i ?\%§:X>e,da ftog N £2Inx, x>e.
I >e P ( )

[€,%00) kot yvnoing ebivovsa oto [e,+x).
o(e) = o(x)<1

Apa Tapovctdiel péyioto v X =€, o @(e)=1.

Enedn n ¢ eivatl cvveyne

Bo éxovpe 1 X 2e < @(X)<

. “Inx+1) -x—(=Inx+1 -1+Inx-1
B o) -2 I X, et p 2
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(=10)
mic
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B ®PAXH

¢'(X)=0Inx=2<x=¢’

¢'(x)>0<= Inx>2< x>e

To mpdonuo ™¢ ¢ Kot To SLCTAUATA KUPTOTNTAS TG ¢ POIVOVTOL GTOV TIVOKO TOL

aKoAoLOEl :
X e e’ +00
>
" (x) - d) + ZL‘
o0 || o
H ¢ xoiAn oto didotnpo [e,ez] Ko No AT LLOL [e2,+oo) EVM TO ONUELD
M (e2 : (p(e2 )) dniadn to M(e2 ,0 To.an KOUTNG TNG YPOPIKNG TOPAGTOONC TNG
(@ TOVL TPOPAVAOG AVIKEL GTOV x :
Oépo I'
I'l.H f givar cuveyfig 610 X3, 0 limf (x) = Iimf(X%
x—0" Xx—0~
G”"X“Ll): lim (1— ?\ lim 2% _g o1
\ X x—0" () x—0" X

=f(0)=a

Apa o =1 kon f(x){

. IimM: lim

x—0" X x—0"

X — GLVX +1_1
. IimM:Iim X :|imM:
x—0" X x—0* X x—>0" X2
Iimwzlimwzl (2)
x—0* (X )' x—0" 2X 2

Ao (1) kou (2) mpokvmter 6tin f dev elvon mapaywyioyn oto X, =0.
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B ®PAXH

(=10)
mic

I'2. T kdBe X >0, 16oddvapa Egovpue :

f(x)<%x+1<:>X_va+l<%x+l<:>
X

1
Zix e =x?+ouvx—1>0

2

‘Eoto g(X)= %Xz +ouvX —1 X >0 apxei vo dsitovpe 6TvG(X) >0 yia k6he X >0
g'(x)=x—nux >0 o0 (0,+00) d161 nux| <|x| v :

omdte —|X| <nux <[x| = nux < x ywo x>0

1
S X—ocLuvX+1< EX

Emedn] g ocvveyng oto [O,+oo), N g yvnoimg ad oTO [O,+OO).

Apa yro kGbe X >0 oyder g(x) > >

r3. limf(x)= Iim(

X—>+00 X—>+00

cuvXx| _ louv
x ||

1o

Apa lim f(x)=1 (and mv (I

X—>+00

I'4. Eoto M(Xo,f (%, )) onueio mg C,xon (&) 1y —F(X,)=F"(X,) (X —X,) M e&iowon g
EQOTTOUEVNC TNG 6TO M.
H (e)dépyetar amo 1o A(1-1) otav:

1-f(Xo)=F'(X,) (1-%,) & 1—(—x§ +1)=—3x§ (1-%,) <
1+ X5 —1=-3x; +3x] < 2x3 -3x; +2=0

Apket vo omodei&ovpe 0T eblowon 2x° —3x* +2 =0 éyet axpipag pia pila oo (—0,0).
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(JE EINANAAHIITIKA GEMATA 2021 E_3.M2300(0)
WE| B’ ®AXH -

‘Eoto h(x)=2x>-3x*+2, x €(-x,0]

« H h givor cvveyiig oto [-1,0] kau h(-1)-h(0)=-6<0

Apa ano Ochpnpa Bolzano vrapyer X, €(—1,0) térotog dote h(x,)=0.

Eneidn h'(x)=6x*—6x>0 y kdfe Xx <0 1 h eivar yvnoiog adéovsa oto (—=,0).

Emopévag 1o X, etvat povadiko.

B-tpomog

Hh napoayoyicyun octo A= (—oo,O) e h'(X) = 6X

o kabe X € Aéyovpe 6x(x—1)>0 apa h'( h ywnoing avéovsa oto

A =(-,0) kot 0 6OVOLO TGOV TNG &V (x), )!I_[(T)] h (x)) =(-,2)

O ap1Bpog 0 e h(A) apa vrdpyet wote h(x,)=0, 10 X, povadkod diotin h

etvar yvnoimg avéovca 6to A =

Ofpa A

Al. f’(x):ex_i o FYX 1 oo ytakdesx
X+1
Apa f'(X) yvioiogag N £4(X) = 0éxer povadh pico

mv X=0

Amo ovotovia pe to Tpoonuod e,

—+00

/

=+

Apa 1 fyvnoiog eBivovoa oto A, =(-1,0] kar yvnoiog avEovoa oto A, =[0,+)
¥ 6éon X =0 mopovordler ehdyoro 0 F(0)=0 1o omoio mpogavac

elval povadiko.
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I - ’ EITANAAHIITIKA GEMATA 2021 E_3.M2300(a)

A2. T 0mov Yy 10 X, kou X € R €yovpe:
‘g(x)—g(xo)‘ S(X—XO)2 KOL Y10, X # X, €)OVUE

‘g(x)—g(xo) <|x—x,| & _|X_X0|£Mg|x—xo|
X=X, X=X

Eneion lim |X — X0| =0, oOUPOVO LLE TO KPITHPLO TOPE

lim M =0 dniadn g’(XO) =0, apa df (eR apod 10 X, etvar Tvyaio

X=X X=X,
onueio. Emopévmgn g eivor otabepn).

A3. H geivan otobepn ko g(O) =21.7 o kBe X e R.
‘Eyovpe mv e&iowon f(x)=

Bpickovpe to chivoro tipa

o limf(x)=lim [ex —1—-In(x“ 1)] (Mopgn +o0—o0) =

lim {ex [1—%—@}} (1)
X—>+00 e e

Eivor lim e* =400 won lim

X—>+00 X—>+00 e* X—>+20 (e )

Apa omd v (1) éxovpe lim f(x) =+
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(=]O|
m[)
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To 21ef (Al) Gpo vapyeL p, € (—1, 0) TETOLO0 MOTE f(pl) =21,70 p, povadiko agov 1 f

yvnoing pbivovca oto A, Kot tpopovac p, <0.

To 2lef (Az) Gpa vapyeL p, € (O, +oo) této10 wote T (pz) =21,70 p, HOVAOIKO QPO

n f yynoing ebivovca oto A; kot Tpogavag p, > 0.

A4. a) Ioyoer o O M.T. yiw v f oo [p,,0] %
_HO)-f(p

Apa vrapyer &, €(p,,0) tétot0g dote /(&) w

Ioyoerto O M.T. yia v f o710 [0,p, .

B) Mo k60e p, <X < f(x)>f(0) Snkaéﬁk <21
agov N T yvnoiag pOivovsa 6to ( 1,0]

0<X 10x081f (0)< f( )<
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